

Kemencesvidék

KÖZERDEKÜ FÜGGETLEN UJSÁG.

(„KIS-CZELL és VIDEKE“.)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KIS-CZELL és VIDEKE“.)

Előfizetési ár:
Egy évre . . . 8 kor. | Negyedévre . . . 2 kor. —
Fél évre : . . . 4 . . . | Egy év szám ára . . . 20

Előfizetői címe: **Huss Gyula**

Aranykoronával értékesíthető: keddi, szerdai és csütörtöki

Előfizetési cím: Budapesti:
Céldómök, Dó m 61 k i-utas, Gombóc-ház
Külföldi címek: a lap szellemi és anyagi támogatásáért
Külföldieknek.

A vasúti forgalom fellendítése.

Amit lapunkban már hirdettünk, most valóra válik. A Máv. ebben az esztendőben óriási befektetések része lesz s ezekről bizvást várhatjuk, hogy a magyar államvasutak hatalmasan fel fognak lendülni. Kos-

munkatársa, Szeferényi József államtitkár programjuk sarkalatos pontjává tették a Máv reorganizálását s az ország tetszése között hajtják azt végre.

A reorganizálás első feltétele volt a vasutak fizetésének és szolgálati viszonyainak rendezése. Ez már megvan valószínűleg, el van intézve. A Máv. százezernyi személyzete, eltekintve a szociálista igazgatások áldozatától, helyzetével megvan elégedve, ami nagy dolog ebben a szociális forrongások által nyugtalanított világban. Következik tehát a program másik részének végrehajtása: a befektetések, a Máv vonalainak teljes kiépítése, a felszerelések kiegészítése. Egyelőre kilencven millió K-at szánt erre a célra a kormány.

De a kilencven milliós beruházás csak kezdet és aránylag rövid idő alatt újabb, sokkal nagyobb beruházás fog következni. A legközelebbi időkben a kereskedelmi miniszter a törvényhozás elé viszi azt a törvényjavaslatot, mely a kereskedelem-

ügyi kormány nagyszabású beruházás programját foglalja magában.

Az új beruházási törvény rendelkezései szerint körülbelül 20 millió korona van előirányozva azokra az építkezésekre, amelyekre Budapest különböző pályaudvarain szükség lesz. A törvényjavaslat költségve-

ben foglalja, mely a fővárosban lesz felépítendő. — A fiúmei kikötő forgalma lebonyolításának megkönnyítésére és zavartalanabbá tételére illetőleg a fiúmei vasúti építkezésekre tizenkét millió korona van előirányozva.

A múlt idők büneiből keletkezett forgalmi zavarokat hatványozta az a körülmény, hogy az újabb épült helyiérdekű vasutak saját személy- és teherforgalmának lebonyolítására a Máv. vagonjait használta. A forgalmi zavarok óriási károkat idéztek elő és általános panaszra adtak okot. Az új törvényjavaslat meg fogja szüntetni a forgalmi zavarokat, amennyiben az új vicinálisok építése összhangba fog jönni az áll. vasutak teljesítő képességével.

De nemcsak a forgalmi zavarokat van hivatva a beruházási törvényjavaslat megszüntetni, hanem mindazokat a bajokat, melyek meggátolják legnagyobb üzemünk, az államvasutak fokozatos fejlődését. Az előbbi kormányok is csináltak beruházáso-

kat az államvasutak számára, sőt kétszer is, 1899-ben és 1904-ben. Az eredmény azonban mi volt? Az, hogy most a régi bűnököt az egész magyar közgazdaság szörnyen megsínylette és maga a kereskedelmi miniszter kénytelen volt bevallani, hogy elődei az államvasutakkal helytelen gazdál-

Könnyebb valami egészen újat produkálni, mint rosszat jóvá tenni. Az államvasutakat újra lábraállítani, gyors és észszerű intézkedésekkel — szinte művészet-számba megy.

Szarvasmarhatenyésztésünk.

Vidékünkön az utóbbi két évtizedben a gyorsabban fejlődő nyugati fajta vöröstarka marha teljesen kiszorította a lassabb fejlődésű szilaj magyar marhát, mely egész Európában edzetsége és kitartóságáért nagy kedveltségnek örvendett. Feltörtetek az uradalmi nagy legelőterületek, továbbá a községi közlegelők is s ezzel egyetemben kipusztult a szilaj marha is.

Ha már most szarvasmarhatenyésztésünkről beszélünk, akkor csak a simenthal-bonyhádi fajta keverékeket értjük alatta. Ez a keverék képezi köztenyésztésünk anyagának zömét, tiszta simenthalai és tiszta bonyhádi tenyészállatok ritkák; előbbiek csak nagyobb uradalmi tehenészetekben, utóbbiak pedig egyes községekben 1—2

T Á R S A G.

Tüzesetek.

Már én nem tehetek róla, ha ki is nevetnek érte, de én nem úgy képzelem a „tüzeseteket“, amint azt a nagyérdemű közönség a lapok riportjából megszokta.

Városunk csendes nyugalmát, az éjjeli kürtök éles sikongása és a harangok rémes kongása verte fel. A gyöngyvirág utcában — ebben az általunk jelzett tüzérszékben! — a 364 számú náddal fedett ház eddig ismeretlen okból kigyullt. A ránk zuduló vezélyt, ismert erélyű rendőrkapitányunk és derék túzóltó parancsnokunk gyors és biztos fellépése hárította el, s b.

Nem én! — Nem így képzelem. Ez nagyon materiális szagu. Szalma, zsinóly, ropogás, kórom, rémület, eszeveszett futás és jajgatás, erélyes rendőrség, nagybajuszu túzóltó parancsnok, harangok, vízhorodó kocsi-

tekintete, elhamvadt, picit fecske és lomha golya fezek.

Pusztulás! Legteljebb „saját élete veszélyeztetése“ mellett szerez belőle valaki egy kis csüst érdemkeresztet, vagy gazdagszik meg belőle egy-egy fakereskedő.

Az én tüzeseteim színhelye nem az alvóg,

a „Gyöngyvirág-utca“, hanem a város szívében van, ahol emeletesek a házak, — az ablakokon csipke, jutta függönyök vannak; a parkettet pedig lakka és nem sarga földdel vonják be.

Az én „gyujtogatóm“ is éjjel járnak, habkönnyű rózsaszínű és krém színű mouslin ruhákban, égszínű, tengerzöld vagy fekete szemekkel; Karneval herceg Ő fensége parancsnoksága alatt.

A túzóltóimnak pedig az uniformisa a frakk és pörge bajusz. Szolgálati idejük a 24 évtől a 35 ig bezárólag terjed; addig a parancsnok az a bolondos Istenke „Amor“; azontul már csak „számfeletti“ állományba kerülnek.

Az én tüzeseteim alapelve nem a kényszer szagu gyufa, a petroleum illatú sóvá; oh dehogyan!

Virág és parfüm illatban, gödrös arban, rózsás ajkban, csengő kacagásban, kivánatos kerekességű karok, égő, villogó szemekben és hullámzó keblekben megbódult szív; aztán családai összekötötésekben, emeletes házak, dus vetésű földeken, részvények és tőkepénzekben elkalandozó és, ez a matéria Cisan alkotott és phalológiai nagy es örök (?) jelnek fentartott két

elem.

Ha az én tüzeseteimnek most lesz az ideje, mikor a ropogó, araszos hő és az eresz alatt csüngő jégcsapok biztos vilámláhrítói a Gyöngyvirág-utcaról szóló tűz riportoknak.

Most, most a bálók idején, ezeken a kezes-keresett, állandóan fentartott és szabadalmazott tüzérszékben.

Bál! . . . idealizmus és realizmus ölelkező tere; de sok bűnök is van már — büntetlenül.

A rojtos, szélű, vaskos, Mátýáskorabeli Korvinalapokhoz hasonló, csinos nyomású, divatos meghívók, mára hirdették az idény legelegánsabb bajját, a „megyei bált“.

A megyehaz nagyterme valami furcsa képet mutat. Ott, ahol ömeltósága a főispán trónol, ma szerepsere van, ömeltósága a főispáné hályai minőségével.

Az ellenzéki sarok cigányoknak van berendezve s koros-korol az ós mamelukok ulóhelyei a gardedames-ok helye.

A névre szóló meghívottak az oszlopcarnokban sorfalt álló, díszbe öltözött megyei huszárok között vonulnak fel, míg fent az előcsarnokban a frakkos ifjúság vezet be a bálterembe a lehető kellemmel megaldott, vagy azt mutató uri társaságot.

Két óra múlva pedig már sürgő-forgó párok bontják fel a kimért, eleinte feszesen induló mulatságot.

S mikorra a szünőrának vége, már hanges az ósi, sérelmek orvoslása iránti szónoklatihoz szokott terem a „hogy volt! Soh“ se halunk meg“!

„Még „egyszer Samukám!“ felkiáltásoktól. Elemér ur — a főispáni titkár — különösen elemében van. A soupé csárdást hatszor ujrátza meg s Aliz szívesen mosolyog neki a szemébe, hogy „Soh“ se halunk meg“!

A garde-dámok összenéznek, autognak is valamit egymásnak a legyésző mögött, a leányok

43/908. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági vgtő az 1881. LX. tc. 102 § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a celldömölki kir. járásbíroság mint hagyatéki bíróságnak 1908. Ö 1/5 sz. végzése következtében a Kemenessmihálytan elhalt Szedmak Lajos kemenessmihályfal p. ébanos hagyatékát képező s I. tárlag 3116 kor. 50 fillérre becsült következő ingóságok, u. m.: szobabeli butorok, p. pi és viági téli ruhák, könyvek, fehér ruha és gyémántműk, kon. habberendezés, borsatu, borok és üres hordók, burgonya, szemes életnemiek, sovány és bizott sertések, 2 drb. ló, 2 drb. jános okor, szalma és takarmánynemiek, tuzifa, gazdasági eszközök, tragya és egyéb tárgyakból a ó ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a celldömölki kir. járásbíroság 1908. évi Ö 1/5 sz. végzése folytán Kemenessmihálytan a plébánia lakasban leendő eszközlésére 1907. évi február hó 7 ik napjának d. e. 9 órája határidőül kituzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108 § ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsaron alul is el fognak adatni.

Celldömők, 1908. január 19. én.
ZABORSZKY, bir. vhtó.

É r t e s í t é s.

Ezennel van szerencsénk a n. é. gazdaközönségnek szives tudomásul adni, hogy Magyarország legrégibb s legjobb hírnéynek örveudó Kühne-fala mosói, mezőgazdasági gépgyárból, melyet 30 év óta képviselünk ezen régi összeköttetésünk folytán, abban a kellemes helyzetben vagyunk, hogy mindennemű

mezőgazdasági gépeket

u. m. „Hungaria” sorvetőket, járgányos esáplókat, ekéket, rostákat, konkolyozókat, boronákat, szécskavágókat stb. a legjutányosabb áron, kedvező fizetési feltételek mellett szállíthatunk.

A n. é. közönség szives megbízásait kérve maradtunk

teljes tisztelettel

Széphegyi Testvérek
DEVECSER.

CSATÁRY KÁROLY

polgári és egyenruha szabó

SZOMBATHELY,

Király-utca, Teichel-féle házban.

Készíték a legújabb divat szerit, a legkötönyb kivitelben, versenyképes áron, teljes garancia mellett, mesteri szabásban a leginább magyar, angol és francia szövetekből

férfi-ruhákat

és elvállalom bármiféle

egyenruhák

készítését is.

Kivánatra mintákat küldök, avagy egy levelező-lapon történt meghívásra bárhol személyesen símgyek.

Szives támogatást kérve, — maradtam illő tisztelettel.

Csatáry Károly,

polg. és egyenruha szabó
SZOMBATHELY

31—1908. vhtó.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szombathelyi kir. törvényszéknek 1908. évi 12612/p. számú végzése következtében dr. Pörkolab Mihály ügyvéd által képviselt Hettyey Gizella és érdektársai egyházashiteyi lakos felperesek javára Molnar Marton kereskedő budapesti lakos alperes ellen 266 kor. 5 fillér s jár. erejéig 1907. december 23-an foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 1035 koronara becsult ingóságok, u. m.: egy nyolc löereju esáplógép lokomobillal, egy fecskendő, emelő és egy tizedes mérleg nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a celldömölki kir. járásbíroság 1907. évi V 470/2 számú végzése folytán 266 kor. 5 fillér tökékövetelés és eddig összesen 47 kor. 3 fillérben bírólag már megallapított költségek erejéig Ezyházashiteye községben néhai Hettyey Károly örökösai udvarán leendő eszközésére 1908. évi február hó 3-ának délelőtti 9 órája határidőül kituzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsaron alul is eladatnak.

Amennyiben az elaverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 120 § a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Celldömők, 1908. január hó 18-án.

ZABORSZKY kir. bir. végrehajtó.

É r t e s í t é s.

Tisztelettel értesítom a n. é. község, n. k. a bérlet-működéséről, hogy az általam 3 évig beriben bíró „Magyar Király” szaloda bérletétől folyó évi január hó els:ével megál-tom és a Celldömőkön (Kiscell) a vasutak más közelében levő, s ju tu-ladónat képező

KÖZPONTI

szaloda-vendéglőmet

vettem saját kezélcén be.

Món ez alkalommal a n. é. község, n. k. a bérlet-működéséről, irantam tarusított szives partifogást megköszönöm és azt fővére is kérem, teljes erőmből arra fogok örlédni hogy jó magyaros konyhával, kínáló bori-nal és versenyképs araimmal a n. é. község bizalmát a inél jobban kiérdemeljék. Szives partifogást kérve, vagyok illő tisztelettel!

Nagy Andrá

a „Központi” szaloda-vendéglő t

CELLDÖMÖLÉN

Hirdetéseket

jutányos áron vesz fel a kiadóhivatal

Alapítottatott 1843!



VASAROLJUNK
ékszerek, arany, ezüst, kinal ezüst evőeszkö-zőket és dísz tárgyakat és
valódi svájci zseb és fali órákat
s z e n z á c i ó s
olcsó árak mellett

a 60 éve fennálló s jó hírnévknek örvendő

STEINBERGER M. UTÓDA

Benedek Oszkár aranyműves és órásnál

P Á P A. Fő-utca 13. szám.

A Bencések templomával szemben. Fióküzlet: DEVECSER, Baros-utca.

E szakba vágó javítások, postai rendelések, pontosan és lelkiismeretesen

Kemencesvidék

KÖZERDEKÜ FÜGGETLEN UJSÁG.

(„KIS-CZELL és VIDEKE“.)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KIS-CZELL és VIDEKE“.)

Előfizetési ár:

Egy évre . . . 8 kor. Negyedévre . . . 2 kor. —
Fél évre . . . 4 Egyenlő számú ára — . . . 20

Feloldás szerkesztő:

Huss Gyula

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Cselekmények. D 6 m 6 1 k Gombóczy-ház —
Szendők a lap. szellemi és anyagi támogatásukért
köszönettel.

Orkesztóval értékesíteni: keddi, szerda és csütörtök.

A vasuti forgalom fellendítése.

Amit lapunkban már hirdettünk, most valóra válik. A Máv. ebben az esztendőben óriási befektetések része lesz s ezekről bizvást várhatjuk, hogy a magyar államvasutak hatalmasan fel fognak lendülni. Kosuth Ferenc miniszter —

munkatársai, Sztéryni főszef. államtitkár programjuk sarkalatos pontjává tették a Máv reorganizálását s az ország tetszése között hajtják azt végre.

A reorganizálás első feltétele volt a vasutasok fizetésének és szolgálati viszonyainak rendezése. Ez már megvan valószínűsíve, el van intézve. A Máv. szávezernyi személyzete, eltekintve a szociálista igazgatóságától, helyzetével megvan elégedve, ami nagy dolog ebben a szociális forrongások által nyugtalanított világban. Következik tehát a program másik részének végrehajtása: a befektetések, a Máv vonalainak teljes kiépítése, a felszerelések kiegészítése. Egyelőre kilencven millió K-at szánt erre a célra a kormány,

De a kilencven milliós beruházás csak kezdet és aránylag rövid idő alatt újabb, sokkal nagyobb beruházás fog következni. A legközelebbi időkben a kereskedelmi miniszter a törvényhozás elé viszi azt a javaslatot, mely a kereskedelem-

ügyi kormány nagyszabású beruházás programját foglalja magában.

Az új beruházási törvény rendelkezéseit szerint körülbeül 20 millió korona van előirányozva azokra az építkezésekre, amelyekre Budapest különböző pályaudvarain szükség lesz. A törvényjavaslat költségve-

ben foglalja, mely a fővárosban lesz felépítendő. — A fiemei kikötő forgalma lebonyolításának megkönnyítésére és zavartalanabbá teteiére illetőleg a fiemei vasuti építkezésekre tizenkét millió korona van előirányozva.

A múlt idők büneiből keletkezett forgalmi zavarokat hatványozta az a körülmény, hogy az újban épült helyierdekü vasutak saját személy- és teherforgalmának lebonyolítására a Máv vagonjait használták. A forgalmi zavarok óriási károkat idéztek elő és általános panaszra adtak okot. Az új törvényjavaslat meg fogja szüntetni a forgalmi zavarokat, amennyiben az új viciindulók építése összhangba fog jönni az áll. vasutak teljesítő képességével.

De nemcsak a forgalmi zavarokat van hivatva a beruházási törvényjavaslat megszüntetni, hanem mindazokat a bajokat, melyek meggátolják legnagyobb üzemünk, az államvasutak fokozatos fejlődését. Az előbbi kormányok is csináltak beruházaso-

kat az államvasutak számára, sőt kétszer is, 1899-ben és 1904-ben. Az eredmény azonban mi volt? Az, hogy most a régi bűnököt az egész magyar közgazdaság szörnyen megsínyelte és maga a kereskedelmi miniszter kénytelen volt bevallani, hogy elődei az államvasutakkal helytelen gazdál-

Könnyebb valami egészen újat produkálni, mint rosszat jóvá tenni. Az államvasutakat újra lábraállítani, gyors és észszerű intézkedésekkel — szinte művészet-számba megy.

Szarvasmarhatenyésztésünk.

Vidékünkől az utóbbi két évtizedben a gyorsabban fejlődő nyugati tájtáju vöröstartha marha teljesen kiszorította a lassabb fejlődésű szilaj magyar marhát, mely egész Európában edzettség és kitartóságáért nagy kedveltségnek örvendett. Feltörttek az uradalmi nagy legelőterületek, továbbá a községi közlegelők is s ezzel egyetemben kipusztult a szilaj marha is.

Ha már most szarvasmarhatenyésztésünkről beszélünk, akkor csak a simenthal-bonyhádi fajta keverékeket értjük alatta. Ez a keverék képezi köztenyésztésünk anyagának zömét, tiszta simenthal és tiszta bonyhádi tenyészállatok ritkák; előbbieket csak nagyobb uradalmi tehenészetekben, utóbbiakat pedig egyes községekben 1—2

TÁRKA.

Tüzesetek.

Már én nem tehetek róla, ha ki is nevetnek érte, de én nem úgy képzelem a „tüzeseteket“, amint azt a nagyérdemű közönség a lapok riportjából megszokta.

Városunk csendes nyugalmát az éjjeli kürtök éles sikongása és a harangok rémes kongása verte fel. A gyöngyvirág utcában — „ebben az általunk jelzett tűzfészekben!“ — a 364 számú náddal fedett ház eddig ismeretlen okból kigyullt. A ránc zuduló vezélyt, ismert erélyű rendőrkapitányunk és derék tűzoltó parancsnokunk gyors és biztos fellépése hártá el, stb. . . .

Nem én! — Nem így képzelem. Ez nagyon materiális szagu. Szalma, zsinoly, ropogás, kórom, rémület, eszeveszett futás és jajgatás, érélyes rendőrség, nagybajszu tűzoltó parancsnok, harangzugas, szivatyu recsege, vízfordó kocsi, robogása, kopasz, szencs lakágnak tekintett tekintete, elharmvadtt pici fecske és lomha golya fészek

Pusztulás! . . .
Legteljebb „saját élete veszélyeztetése“ mellett szerez belőle valaki egy kis csüst érdemkeresztet, vagy „gazdagszik meg belőle egy-egy fakereskedő.

Az én-tüzeseteim színhelye nem az alvóg,

a „Gyöngyvirág-utca“, hanem a város szívében van, ahol emeletesek a házak, — az ablakokon csipke, jutta függönyök vannak; a parkettet pedig lakka és nem sarga földdel vonják be.

Az én „gyujtogatóm“ is éjjel járnak, habkönnyű rózsaszínű és krém színű moulin ruhákban, égszínű, tengerzöld vagy fekete szemekkel; Karneval herceg Ó fensége parancsnoksága alatt.

A tűzoltóimnak pedig az uniformisa a frakk és pörge bajusz. Szolgálati idejük a 24 évtől a 35 ig bezárólag terjed; addig a parancsnok az a boldond Istenke „Amor“; azontul már csak „számfeletti“ állományba kerülnek.

Az én tüzeseteim alapeleme nem a kenes szagu gyufa, a petroleum illatu esőva; oh dehogy!

Virág és parfüm illatban, gödrös areban, rózsás ajkban, csengő kacagásban, kívánatos kerékességű karok, égő, villogó szemekben és hullámzó keblekben megbódult szív; aztán családi összeköttetésekben, emeletes házak, dus vetésű földeken, részvények és tőkepénzekben elkalandozó ész, ez a matéria Cisan alkotott és phalhológiai nagy es örök (?) jelnek fentartott két érthetetlenül összekavarodó dolog az okozó eleme.

És az én tüzeseteimnek most lesz az ideje, mikor a ropogó, araszos hó és az ereszt alatt csörgő jégcsapok biztos viillámhárítói a Gyöngyvirág-utcaról szóló tűzriportoknak.

Most, most a hálók idején, ezeken a keresve keresett, állandóan fentartott és szabadalmazott tűzfészekben.

Bál! . . . idealizmus és realizmus ölekezése; de sok bűnök is van már — büntetlenül.

A rojtos szélű, vaskos, Mátyáskorabeli Korvinalapokhoz hasonló, csinos nyomású, divatos meghívok, mára hirdették az idény legelegánsabb balját, a „megyei bált“.

A meghívás nagyterme valami furcsa képet mutat. Ott, ahol óméltósága a főispán trónol, ma szerepekre van, óméltósága a főispánné bálányai minőségével.

Az ellenzéki sarok cigányoknak van berendezve a körös-körül az ós mamelukok ülőhelyei a gardémelek helye.

A névre szóló meghívottak az oszlopcarnokban sorfalat álló, díszbe öltözött megyei huszárok között vonulnak fel, míg fent az előcsarnokban a frakkos ifjúság vezet be a bálterembe a lehető kellemmel megáldott, vagy azt mutató uri társaságot.

Két óra múlva pedig már sürgő-forgó párok bontják fel a kimért, eleinte fokozatosan induló mulatságot.

S mikorra a szünórának vége, már hangos az ósi, sérelmek orvoslása iránti intézkedések se haunk meg! . . .

„Még, egyszer Samukám!“ felkiáltásoktól. Elemér ur — a főispáni titkár — különösen elemében van. A soupé csárdást hatszor újrátáncol a Aliz szívesen mosolyog neki a szemébe, hogy „Soh“ se halunk meg!

A gardémelek összenéznek, suttognak is valamit egymának a legyező/mögött, a leányok

Hirdelmény.

Van szerencsem Celldömök és vidéke n. é. közönségét tudatni, hogy Celldömökön saját telopenem mar legközelebb

cementáru-

gyára

fogok felalítani, hol minden a cementgyártás körébe tartozó cikkeket fogok a legmodernebb kivitelben előállítani.

Elfogadok mar most megrendeléseket cementárúkra s elvált is biztosítom a n. é. közönséget, hogy rendeléseit a legfontosabb kivitelben fogom teljesíteni a legversenyképesebb áron: A n. é. közönség szives megrendelését kérve, maradtom

tisztelettel

Vissz Kálmán

Celldömök:

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, ismerőscimet és jóbarataimat, hogy az általam 3 évig bérben birt. „Magyar Királyi” szálloda bérletétől folyó évi január hó elsejével megváltom és a Celldömökön (Kiscelli) a vasutalomas közelében levő, saját tulajdonomat képező

KÖZPONTI

szálloda-vendéglőmet

vettem saját kezelésembe.

Midőn ezáltalommal a n. é. közönségnek a bérletem ideje alatt irantam tanusított szives pártfogását megköszönöm és azt jövőre is kérem, teljes erőmből arra fogok törekedni hogy jó magyaros konyhával, kitűnő boraimmal és versenyképes árainommal a n. é. közönség bizalmát minél jobban kiérdemeljem. Szives pártfogást kérve, vagyok illő tisztelettel

Nagy András

a „Központi” szálloda-vendéglő t
CELLDÖMÖLK

CSATÁRY KÁROLY

polgári és egyenruha szabó
SZOMBATHELY,
Király-utca, Techet-féle házbán.

Készíték a legújabb divat szerint, a legkittenőbb kivitelben, versenyképes áron, teljes garancia mellett, mesteri szabásban a legfinomabb magyar, angol és francia szövetekből

ferfi-ruhákat

és elvállalom bármiféle

egyenruhák

készítését is.

Kivánára mintákat küldök, avagy egy levelet a postán tüstént meghívásra bárhová személyesen elmegyek.

Szives támogatást kérve,

GYOMORBETEGEKNEK,

akik meghülés, gyomortúlterheles, élvezhiellen, nehezen emészthető, túlhűvő vagy meleg éledelek, vagy szabálytalan életmód folytán gyomorbaiban, gyomorkatbarusban, gyomorfájdalomban, nehéz emésztésben vagy elváltakodásban szenvednek, a rég kipróbált, jó hatású **emésztési és vértisztító szert** ajánljuk, mely az

Ullrich Hubert-féle növénybor.

Kitűnő gyógyerejének talált növényekből jó borral vegyítve készült, erősíti az ember gyomorszerveit anélkül, hogy gyomorhajtó sser lenne. Eltávolítja a véredények savaarait, tisztítja a vért minden romlott, betegséget előidéző anyagoktól és hathatósan működik az egészséges vérképződésre.

Ezen bornak kellő időben való használata mellett minden jelenség, mint főfájás, felbőgőség, gyomorégés, melyek idült gyomorbaiknál leggyakrabban előfordulnak, már a kezdetleges használatnál megszűnnek.

Scorulás, kólikafájdalmak, szíverés, álmatlanság ezen növénybor használata mellett gyorsan megszűnik.

Halvány, aszott kinés, vérhiány a legtöbb esetben a hiányos vérképzésnek és májbetegségnek a következményei, amelyeket legbiztosabban gyógyít ez a növény bor, mely fokozza az étvágyat, elősegíti az emésztést, javítja a vérképződést s a betegnek új erőt szerez, amit számos elismerő és köszülő irat igazol.

A növény bor uegenként 3- és 4 koronáért kapható a gyógyszerárakban Veszprém, Zalaegerszeg, Vasvár, Kőrmend, Nova Pacsa, Keszthely, Sümeg, Jánosháza, Deveser, Muraszombath, Bellatinca, Marozali, Tapolca, Letenye, Nagykanizsa, Csáktornya, Perlak, Szombathely, Csabrendek, Sárvár, Németújvár, Szentgotthárd, Óriszentpéter, Alsóéndva, Muraszerdahely, Komárom, Nemesvid, Pápa, Náda-d, Vaspör, Szőcz, Baksa, Bak, Pófoske, Boha, Középbisztrice, Pincze, Páka, Ujudvar, Nagyrad, Csakány, Simeotörzse,

mint minden nagyobb és kisebb helyen Magyarországhban és az egész Osztrák-Magyar monarchiában a gyógyszerárakban.

Utánzatoktól óvakodni kell és csak Ullrich Hubert-féle növénybor kérendő.

A veszprémi gyógyszerárak 3 vagy több palackz növénybort eredeti áron szállítanak az ország bármely részébe. 18-22

Hirdetések

jutányos áron vesz fel a kiadóhivatal

pittatott 1843!

VASAROLJUNK

ékszerek, arany, ezüst, kinal ezüst evőeszközöket és dísztárgyakat és

valódi svájci zseb és fali órákat

szenzációs olcsó árak mellett

a 60 éve fennálló s jó hírnévnek örvendő

STEINBERGER M. UTÓDA

Benedek Oszkár aranyműves és órásnál

PÁPA, Fő-utca 13. szám.

A Benedek templomával szemben. Fióküzlet: DEVECSER, Baross-utca.

vágó javítások, postai rendelések pontosan és lelkiismeretesen